

文化对标结成果,上海国际艺术节惠及大连 六大经典剧目均可凭惠民卡换票

本报记者 张明春

本报讯 我市文化工作传来喜讯,上海大连文化领域的对口合作喜结硕果。根据《大连市文化广播影视局上海市文化广播影视管理局对口合作战略框架协议》,由大连市文广局主办,大连文化产业集团承办的“上海国际艺术节大连系列惠民演出活动”将于10月13日正式启幕。届时,来自意大利、古巴等国家的六大国际一流演出团体将为大连观众奉献7场精彩绝伦的艺术盛宴。

据记者了解,上海国际艺术节是由文化部主办、上海市人民政府承办的重大国际文化活动,是我国唯一的国家级综合性国际艺术节。自1999年至今,它已成为了中国对外文化交流的重要窗口和国际艺坛具有影响力的著名艺术节之一。作为上海国际艺术节的延伸与拓展,此次

大连系列惠民演出活动,是沪连两地合作走向深入的重要成果,将秉承“艺术的盛会,人民的节日”这一宗旨,引进高雅舞台剧目演出板块,邀请在艺术节中的知名演出院团来连演出,提升城市文化品位、活跃文艺演出市场、丰富群众精神文化生活。

在本次演出活动中,参演的剧目全部是参与上海国际艺术节的经典剧目。以沪连合作为平台,坚持从精品中挑选精品,经多轮协调,精心挑选了来自意大利、古巴、芬兰等国家的六大国际一流演出团体来连,这其中既有著名的世界音乐大师麦斯基带来的三重奏,又有意大利交响的“鼻祖”——圣切契利亚管弦乐团带来的交响乐;既有世界领先的芭蕾舞团古巴国家芭蕾舞团带来的经典剧作《堂吉珂德》,又有欧洲最前卫的舞团带来的现代舞。

据记者了解,本次系列惠民演出活动将一直持续到11月底。其中,10月13、15日晚,大连人民文化俱乐部将上演《麦斯基三重奏》;10月21日晚,大连国际会议中心大剧院将上演《“拉脱维亚声音”女声阿卡贝拉大连音乐会》;11月14日晚,大连国际会议中心大剧院将上演《芬兰钢琴弦乐名家五重奏大连音乐会》,大连人民文化俱乐部将有现代舞表演;11月26日,大连人民文化俱乐部将迎来《意大利圣切契利亚管弦乐团音乐会》;11月27日,大连国际会议中心大剧院将迎来古巴国家芭蕾舞团芭蕾舞剧《堂·吉珂德》。可谓部部经典,精彩不容错过。

作为系列惠民演出活动,这7场演出均可以用惠民卡兑换,兑换比例最高可达到剧场座位的50%,另外在票价定位上,大连较本次艺术节其他城市的演出活动更有适当降低。



赛事直播

世界女排锦标赛

中国VS俄罗斯

今日18:20, CCTV-5直播

欧洲国家联赛

波兰VS葡萄牙

明日2:45, CCTV-5直播

国际网球名人堂网络票选 李娜领跑入选可能大

新华社纽约10月9日电 国际网球名人堂9日消息,2019年该名人堂首次增加的网络票选结果已出炉,中国两届大满贯女单冠军得主李娜力压克罗地亚选手伊万尼塞维奇和法国选手皮尔斯成为“人气王”,这意味着她距成为网球名人堂中国第一人已在咫尺。

国际网球名人堂今年首次设立了网络投票环节,前三名可以分别获得3%、2%和1%的加分。之后由记者、专家等组成的评审团投票中,获得超过75%的赞成票再加上网络投票积分将决定入选名人堂的最终结果,并将在2019年的澳网上揭晓。

“能够入围国际网球名人堂提名是一种荣耀,真的非常感激球迷们的一直支持,他们对我的职业生涯来说非常重要。”李娜说,她对明年的最终结果非常期待。

自1954年国际网球名人堂成立以来,来自23个国家和地区的254名选手已入选,此次李娜将有希望成为进入这一名人堂的第一位中国选手。

被提名2019年国际网球名人堂的八位候选人还包括:瑞典选手比约克曼、西班牙选手布鲁格拉、西班牙选手马丁内斯、俄罗斯选手卡费尔尼科夫、奥地利选手穆斯特。

残疾人朋友 周六可免费看大戏 金三角剧场将发放300张 杂技剧《冰雪梦蝶秀》惠民票

本报记者 张明春

本报讯 记者近日了解到,金三角剧场携手大连杂技团共同推出“请ta看戏”公益活动——捐赠300张杂技剧《冰雪梦蝶秀》演出门票给大连市的残疾人朋友,希望通过赠票活动,邀请大连当地喜爱戏剧、喜爱舞蹈艺术的残疾人朋友走进剧场看大戏,真正实现文化扶贫、文化助残。

据了解,大连杂技团将于11月1日出国巡演,因此选择在这之前和金三角剧场一起推出惠民文化消费季活动。这也是大连杂技团今年最后一次在家门口回报家乡人民。对于一家小剧场来说,如此大手笔的赠票惠民活动并不容易,金三角剧场为何如此大方?丰元文化董事长刘超表示,2017年丰元文化就提出一个响亮的口号——“让每一个大连人都能走进剧场”,“我的愿望是让每一个大连人走进剧场。用精品剧目留住人,用合理价位吸引人,用公益力量温暖人。这是我们在这个愿景下始终坚持不变的原则。”

这300张赠票是10月13日14时杂技剧《冰雪梦蝶秀》的演出门票,诚挚邀请大连市的残疾人朋友来到剧场,近距离感受世界顶级杂技的艺术魅力(注:演出开演前,凭残疾人证到金三角剧场票务中心领票即可,仅限本人观看)。

首届中国帆船公开赛圆满落幕

本报记者 赵健

由中国帆船帆板运动协会和大连市体育局共同主办,上海市体育局、泉州市体育局、深圳市文体旅游局支持,深圳帆船协会承办的中国帆船公开赛于2018年9月24日从大连星海湾起航,历时16天,于10月9日在深圳圆满落幕。

该赛事是目前中国航线最长,赛程最久的大帆船离岸赛,级别最高的大帆船离岸赛事,此赛事填补了中国领海一级大帆船离岸赛的空白,堪称中国大帆船离岸赛的里程碑。中国帆船公开赛的蓝色赛道由北向南,穿中国渤海、黄海、东海、南海四大海域,途经沿海八省、两直辖市及近30个亲海城市和一个经济特区,经停国家中心城市上海、海上丝绸之路的起点港泉州、最后到达深圳。经过激烈角逐,最终IRC公开组青岛天泽帆船队获得冠军,大连佳海游艇帆船队获得亚军;统一组别深圳船奇帆船队获得冠

军,上海诺莱仕帆船队获得亚军;深圳帆海汇美周杯帆船队获得季军。

在中国帆船公开赛第一赛段(大连至上海赛段)的颁奖仪式上,中国帆船帆板运动协会主席张小冬女士在致辞时表示:“作为中国帆船帆板运动协会、大连市体育局主办的中国帆船公开赛,希望将填补此前中国领海一级大帆船离岸赛的空白,我们希望中国帆船公开赛能成为中国帆船赛事新的里程碑。帆船运动千变万化,每一次航行都感受不同,中国帆船运动在过往的发展中,有帆船奥运冠军的诞生,同时在刚结束的亚运会中也有帆船运动健儿取得多块金牌的佳绩。我们努力在打造帆船帆板专业竞技体育的同时,希望能提供更多群众性可参与的水上体育项目,同时期许更多的合作伙伴关注并加入到中国帆船运动的大家庭。”

按照国务院授权发布的《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》的规划,大连以具体行动参与、支持建设实

现“一带一路”建设,成为“一带一路”特别是21世纪海上丝绸之路建设的排头兵和主力军。积极参与和助力“一带一路”建设。促进中国亲海城市共同发展、实现共同繁荣的合作共赢之路,是增进理解信任、加强沿海各城市全方位交流之路。

这项由中国帆船帆板运动协会和大连市体育局共同发起的中国大帆船赛事,未来或将发展成为具有世界代表性的大帆船赛事。赛事致力于中国沿海“一带一路”城市品牌和航海文化的传播,是体现我市体育新时期、新发展,对标上海,学习上海先进思想理念的一次实践活动;学习深圳,勇做改革排头兵的精神;建设新中国海上丝绸之路,将大连纳入新的海上丝绸之路的延伸建设之列;创新发展体育赛事,打造大连精品体育品牌赛事,提高国人对航海运动发展的关注与重视,将为带动国家休闲体育发展、中国帆船文化交流发展,书写21世纪海上丝绸之路新篇章,起到助推作用。



中国帆船公开赛已成为一张亮眼的名片。图片由赛事组委会提供

世锦赛3:0完胜美国女排 中国女排提前锁定6强席位

本报记者 赵健

本报讯 昨天,2018年世界女排锦标赛第二阶段复赛继续进行,中国女排以3:0击败美国队,取得复赛三连胜,以7胜1负积21分位居小组第二,即便最后一场以0:3输给俄罗斯队,但中国队局分得失比仍高于对手,所以不管今天的结果如何,中国女排都提前锁定六强席位。

中国女排此前在世锦赛上与美国女排交锋7次3胜4负不占优势,特别是2014年决赛的经历最为刻骨铭心,当时是激战四局以1:3遗憾不敌对手屈

居亚军。不过在奥运会、世锦赛、世界杯、大冠军杯和世联赛(大奖赛)的总成绩上,中国女排则是以37胜31负处于领先。

第一局中国女排一上来就取得领先,在17:15之后,中国女排打出6:0的冲击波取得23:15的领先,并顺利以25:17拿下首局。第二局两队比分一直咬得很紧,在24:24平后,颜妮为中国女排取得25:24的领先,此后,美国女排扣球被判出界,但她们提出挑战,应该是打手出界,不过“鹰眼”回放显示球并未打手,中国女排再得一分以26:24获胜。第三局中国女排打得颇为轻松,最终以25:18再下一局锁定胜利。



中国女排昨天赢得非常轻松。腾讯体育供图